



В Ленинградской области возбуждено уголовное дело по факту падения малолетнего в подъезде

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении сотрудников муниципального унитарного предприятия, оказывающего услуги в сфере жилищно-коммунального хозяйства, по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, 3 мая 2016 года по адресу проживания в городе Гатчина в лестничный пролет с 4 этажа из-за отсутствия вертикальных балясин перил упал 2-летний ребенок. Прибывшая бригада скорой медицинской помощи в тяжелом состоянии госпитализировала ребенка в Гатчинскую клиническую межрайонную больницу. Ребенок до сих пор находится в лечебном учреждении в тяжелом состоянии.

В настоящее время следователем выполняется необходимый комплекс следственных действий для установления обстоятельств произошедшего, будет изъята необходимая документация, проведены требуемые исследования, установлены и устранены причины и условия, способствовавшие совершению преступления.

02 Июня 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1044303>